

Новость · 13 февраля 2020, 11:13

Полиция попросила суд запретить Квачкову ходить на митинги

Отдел МВД по Дорогомиловскому району попросил суд назначить бывшему полковнику ГРУ Владимиру Квачкову административный надзор сроком на три года и запретить участвовать в митингах. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу Дорогомиловского районного суда.

С чем связан иск, не уточняется. Суд рассмотрит его 17 февраля.

В 2013 году Квачкова приговорили к восьми годам колонии за содействие терроризму и попытку организовать вооруженный мятеж. По версии ФСБ, полковник создал организацию «Народное ополчение имени Минина и Пожарского», члены которой в разных городах готовили вооруженные выступления.

В 2017 году Квачков получил еще 1,5 года лишения свободы по делу о возбуждении ненависти или вражды (статья 282 УК) за видеообращение из колонии. После того, как президент Владимир Путин [подписал](#) закон о частичной декриминализации этой статьи, Квачков [вышел](#) на свободу.